

中美签署能源环境合作文件

据新华社美国安纳波利斯6月18日电 第四次中美战略经济对话18日在美国马里兰州安纳波利斯闭幕。中美两国代表签署《中美能源环境十年合作框架》文件。

国家主席胡锦涛的特别代表、国务院副总理王岐山和美国总统布什的特别代表、财政部长保尔森共同主持闭幕式并总

结对话成果。

王岐山指出,这次对话最突出的成果是中美在能源和环境领域扩大了合作。《中美能源环境十年合作框架》文件对中美未来经济合作具有重大影响,也将为全球可持续发展作出贡献,显示了中美战略对话的重要意义和战略影响。

王岐山表示,对话过程中,中美双方均强调坚持自由贸易和投资便利化原则,致力于改善投资环境,同意正式启动中美双边投资保护协定谈判;双方深入探讨了中美经济发展面临的重大问题,包括美国次贷危机、国际金融市场动荡、全球粮食安全,同意加强财政政策、货币政策等宏

观经济政策和公共投资的沟通与协调,共同应对经济全球化的挑战;双方同意,建设创新型社会是中美各自国家利益的体现,加强知识产权保护是建设创新型社会的根本前提,从战略高度探讨知识产权问题,并对中美商贸联委会形成指导意见,是非常有益的。



密西西比河防洪堤决口

6月18日,美国艾奥瓦州伯灵顿的房屋被密西西比河的洪水淹没。当天,密西西比河水位上涨,至少又有12处防洪堤发生决口,大量农田被淹,经济损失已达10多亿美元。

新华社/路透

英国批准《里斯本条约》

据新华社6月19日电 英国议会上院18日晚投票为《里斯本条约》在英国获得通过扫清最后一个障碍。在爱尔兰全民公决否决该条约之后,这一消息为19日召开的欧洲联盟领导人会议多少带来一丝喜色。

上院当日以277票对184票的投票结果否决了反对党保守党提出的推迟批准条约提案,条约将于19日早晨由女王伊丽莎白二世正式批准。由于这只是按照法律必须走的一个形式,因此上院当日的投票已相当于英国批准了条约。

为保证欧盟有效运作和推动欧洲一体化进程,欧盟各国首脑2004年在罗马签署了《欧盟宪法条约》,但这一条约由于遭到法国和荷兰的否决而未能于2006年11月1日正式生效。

为解决制宪危机,欧盟于2007年制定《里斯本条约》,以取代《欧盟宪法条约》。

韩总统向国民道歉

新华社首尔6月19日电 韩国总统李明博19日在青瓦台召开特别记者会,就与美国达成的进口牛肉协议向韩国国民道歉,表示自己忽视了国民的关切。

据当地电视台报道,李明博在记者会上说,他本人和政府正在进行深刻的反省,感到“未能令国民安心而深深自责”。



6月18日,我国公民赴美旅游首发团成员在纽约自由女神像前留影。该团成员从上海出发,从芝加哥入境,转机抵达纽约,他们6月19日将前往华盛顿,参加美国方面组织的欢迎仪式。

新华社发



阿举行支持政府大规模集会

6月18日,阿根廷总统克里斯蒂娜(左)和她的丈夫、现任执政党主席基什内尔在首都布宜诺斯艾利斯的集会上向支持者致意。当天,数万名支持政府的阿根廷民众在总统府前的五月广场举行大规模集会,支持政府的农业政策,呼吁农业团体尽快结束罢工。自阿根廷政府今年3月11日调整农产品出口税政策以来,阿农业团体罢工已经持续三个多月,给阿根廷造成巨大的经济损失和社会动荡。

新华社发

奥巴马称

不会让本·拉丹成“烈士”

据新华社6月19日电 美国民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马18日说,如果他当选美国总统,他将通过司法程序审判“基地”组织领导人乌萨马·本·拉丹,而不是让他成为“烈士”。

奥巴马说,如果他当选总统,他将抓捕本·拉丹,然后通过司法程序让全世界知道本·拉丹犯下的罪行。

奥巴马竞选团队说,奥巴马指的是美国前总统比尔·克林顿1998年签署的一份备忘录。备忘录允许美国中央情报局特工在无法抓获本·拉丹的情况下,将他击毙。

他说,本·拉丹眼下依然逍遥法外,因为美国总统乔治·W·布什的反恐策略不当。

与经验丰富的共和党总统竞

选人约翰·麦凯恩相比,仅仅担任3年联邦参议员的奥巴马在国家安全和外交政策方面存在“软肋”。麦凯恩阵营经常在反恐等问题上攻击奥巴马。

奥巴马为此成立了一个由多名前美国政府部长和国会议员组成的顾问小组,负责在外交政策和国家安全事务方面向他提出建议。

乍得打死上百叛军

据新华社6月19日电 乍得军方18日说,政府军在东部地区打死161名反政府武装成员,政府军有4人死亡、52人受伤。

乍得军队参谋长图卡·拉马丹·科雷说,政府军在首都恩贾梅纳东北大约760公里处的安佐埃尔镇取得“决定性胜利”,击退了反政府武装“全国联盟”的进攻。

从6月11日开始,“全国联盟”在乍得东部向政府军发起攻击,3天内攻占3座城镇。反政府武装称,进攻的最终目标是恩贾梅纳。

军方发言人穆罕默德·哈桑·阿巴卡尔在一份声明中说,战斗中,政府军俘虏23人、缴获61辆皮卡。“全国联盟”在乍得东部的力量被“完全摧毁”。

拉脱维亚总理遇车祸

据新华社6月19日电 拉脱维亚总理伊瓦尔斯·戈德马尼斯18日在首都里加遭遇车祸,头部受伤送医院治疗,所幸无生命危险。

波罗的海通讯社报道说,戈德马尼斯乘坐的轿车当天在里加市中心与一辆面包车相撞。事故现场照片显示,轿车后部右侧受损。

政府发言人克里斯茨·莱斯卡斯说,戈德马尼斯在事故中受伤,太阳穴附近颅骨骨折,同时伴有脑震荡,但没有生命危险,医生建议他留院观察数日。

戈德马尼斯的办公室在一份声明中说,由于住院,他将无法参加19日到20日在比利时布鲁塞尔举行的欧洲联盟领导人会议,外交部长马里斯·里克斯京什将代替他出席。

别墅级多层·瞰景小高层·高新区首发全精装公寓

房价越来越高, 幸有睿智楠园!

新核心·睿智楠园优尚小高层封顶在即, 载誉登场!

59m²~89m²温馨两房 105m²~113m²尊崇三房

6月21日重磅礼抽奖感恩答谢会暨小高层产品说明会将在玖澜酒店隆重举行, 敬请光临!

也许,你大学毕业数年,却始终在迷茫中徘徊;

也许,你在这座城市闯荡多年,对目前的居所并不满意;

也许,你只是一位普通的工薪族,正在为筹备自己的婚房而焦虑;

也许,你正在为自己的孩子上不了重点学校而焦虑,或为上下学接送烦恼;

然而,

改变这一切的契机随着房价和物价的不断上涨而来临!

其实,你只是没发现目标,买房,买房……直到睿智楠园你会豁然发现,

从2008年,

你为之渴望的生活将会改变——

你的理想将会在这里实现!

睿智专线 67999888/777

- 展示中心/郑州高新区瑞达路29号附1号(河南玖澜酒店对面)
- 物业地址/郑州高新区瑞达路与梧桐街交汇处西500米
- 开发商/河南新合鑫置业有限公司 ●全程营销/●东辰达(深圳)

◎前瞻区位: 扼守郑州科技城核心生活城, 紧邻规划中的地铁车站, 享尽天时地利

◎精品宅邸: 轩敞宅邸, 双卧朝阳, 超大双商, 瞰景露台设计, 用阳光和新鲜装点每一天

◎名校教育: 郑郑州中学及其附小、郑州外国语学校、郑州大学、信息工程大学, 全方位多模式国际教育模式

◎园林景观: 10000平米六维立体园林景观, 别墅级自然奢华享受, 葱郁绿意, 流云自在

◎天然氧吧: 西流湖、沉沙湖双湖水系公园; 郑州雕塑公园、中央景观公园双园景观, 驰目骋怀

◎成熟配套: 密集从小学到大学等知名学校, 地铁、公交、商业、多功能会所合理分布四周